
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 

ВЕЋЕ НАУЧНИХ ОБЛАСТИ 

БИОТЕХНИЧКИХ НАУКА 

 

ПРЕДМЕТ: Одговор на Закључак бр. 64206-476/2-15 од датума 18.02.2015. 

 

 Поштовани, 

У закључку наводите да се одлаже разматрање захтева за давање сагласности на 

предлог теме докторске дисертације кандидаткиње мр Јелене Дамјановић под насловом 

„Генетичка дивергентност и стабилност особина плавог патлиџана“, при чему 

сугеришете промене које су дате у шест тачака. Као ментор вас обавештавам о 

поступању по Вашим сугестијама: 

1. Сугеришете корекцију наслова из „Генетичка дивергентност и стабилност 

особина плавог патлиџана“ у „Генетичка варијабилност и стабилност 

особина плавог патлиџана (Solanum melongena L.)“. Комисија је била 

полазишта да је наслов пожељно да буде што краћи и да код врста код којих 

постоји превод на већину језика није неопходан латински назив, те га је 

искључила. Свакако овде не ствара никакав проблем, те се може уврстити. 

Када се ради о замени речи дивергентност са речи варијабилност је 

прихватљива, јер се раде и одређују основни параметри варијабилности. Из 

напред наведеног врши се промена наслова: „Генетичка варијабилност и 

стабилност особина плавог патлиџана (Solanum melongena L.)“  

2. Сугерише се да се у извештају нагласи да ова врста припада роду Solanum и 

фамилији Solanaceae, што је и учињено. 

3. Називи подврста који су техничком грешком остали написани великим 

словом су исправљени. 

4. За све скраћенице дат је њихов пун назив како на српском тако и на 

енглеском језику. 

5. Техничка грешка, која се односи на латински назив врсте, код референце 

ментора проф. др Томислава Живановић под редним бројем 2 је коректно 

написана. 

6. У случају потребе појашњена да ли се ради о RAPD техникама, маркерима 

или прајмерима. Неопходно је нагласити да су се ови различити приступи 

користили у зависности од тематике у оцени. На пример у предмету, када је 

био општи приступ коришћено је технике, а када се ради о материјалу и 

методама које ће се користити за рад говори се о маркерима. 

Из свега наведеног може се констатовати да је Комисија прихватила сугестије и 

поступила по њима. Надамо се да ће Веће научних области биотехничких наука ово 

уважити и прихватити Извештај о позитивној оцени пријаве докторске дисертације 

кандидткиње мр Јелене Дамјановић под измењеним наловом: „Генетичка 

варијабилност и стабилност особина плавог патлиџана (Соланум мелонгена Л.)“ и 

уз извршене корекције. 

 

Земун, 09.03.2015.    Ментор, проф. др Томислав Живановић 


